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Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č. 4 (Dodatečná informace č. 4) 

Zakázka: „Oblastní nemocnice Jičín – Novostavba pavilonu „A“ pro laboratoře a 

onkologii“ 

Identifikační údaje zadavatele: 

Název  Královéhradecký kraj 

Sídlo  Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové 

IČO  708 89 546 

DIČ  CZ 708 89 546 

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení 

• JUDr. Ivona Marčišin, ivmarcisin@kr-kralovehradecky.cz, +420 495 817 479 

Profil zadavatele: 

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně 

všech jejích příloh a případných změn. 

Druh a režim veřejné zakázky: 

 Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ 

nebo „ZZVZ“) se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní, zadávanou v otevřeném řízení. 

 

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek.   

 

Dotaz č. 1: 

“Prosíme o ověření, zda se u následujících položkách nejedná o duplicitu položek: 

390 K 767149N99 
Z7 - D+M Konstrukce zdvojené podlahy v místnostech A.S.06, A.S.07, výška podlahy je 

1150mm, zatížení 10kN - dielektrický koberec 
m2 33,350 

 P  

Poznámka k položce: 

 

Poznámka k položce: Kompletní provedení dle specifikace PD a TZ vč. všech souvisejících prací dodávek, 

příslušenství a komponentů dle výpisu. V jednotkové ceně započítáno: dodávka, výroba, montáž/osazení/kotvení 
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(vč.kotvících prvků), povrchová úprava. Kompletní specifikace viz výpis zámečnických výrobků. 

 VV  33,35  33,350 

 VV  Součet  33,350 

 
493 K N00-01R02 D+M kompletní konstrukce zdvojené podlahy "S22"  m2 33,300 

 P  

Poznámka k položce: 

 

Kompletní systémová dodávka a provedení dle specifikace PD a TZ včetně všech přímo souvisejících 

prací/činností a dodávek/doplňků a příslušenství 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------- 

 

Specifikace: - kompletní rozsah viz skladba "S22" 

  

 VV  "kompletní provedení dle specifikace PD a TZ vč. všech přímo souvisejících prací a dodávek"   

 VV  "viz v.č. D.1.1-02/12, detaily, TZ - podlahové konstrukce + D.2-SO 01 interiéry"   

 VV  "1.PP m.č. A.S.06, A.S.07" 17,81+15,49  33,300 

 VV  Součet  33,300 

  

 

Odpověď č. 1:  

Ano jedná se o duplicitu položek. V dokumentaci je vykázána skladba podlahy S22 pro místnosti A.S.06 A.S.07 a její 

součástí je zámečnický výrobek Z7 – konstrukce pro zdvojenou podlahu. Vzhledem k duplicitě položek je položka č. 

493 z aktualizovaného soupisu prací odstraněna. 

Zadavatel poskytuje aktuální soupis prací, dodávek a služeb s názvem: „15033-DPS-E.7_VV_REV_201023.xlsx“ jako 

přílohu této dodatečné informace. 

 

Dotaz č. 2: 

“Na základě zadávací dokumentace, konkrétně dle dokumentu zd_ON Jičín FINAL, mají být součástí nabídkové 

dokumentace dodavatele mj. oceněné soupisy prací s výkazy výměr, které jsou součástí přílohy č. 2a a č. 2b. 

Zadavatel dále poskytl jako přílohu k Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č. 2 (Dodatečná informace č. 2) 

soupisy prací, dodávek a služeb: 

15033-DPS-D1.4.7-SO 01_MAR_VV_rev_2020.xlsx 

15033-DPS-D1.4.8-SO 01_MPL_VV.xlsx 

15033-DPS-D2-01.3_VV_rev_2020.xlsx 

Dotazem dodavatele je, zda jsou tyto, zadavatelem dodatečně poskytnuté dokumenty, součástí přílohy č. 2a resp. 

č.2b a mají tedy být odevzdány jako součást nabídky dodavatele, nebo zda slouží pouze pro interní potřebu 

dodavatele (a nebudou tedy vloženy do nabídky dodavatele).  Předpokládáme, že hodnoty (dodavatelem stanovené 

ceny) vyplývajících z těchto dokumentů budou vyplněny do listů D.1.4.7 – MaR, D1.4.8 – Mediciální plyny a 

D.2.01.3_1 – Vybavení místností.” 
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Odpověď č. 2:  

Součástí nabídky dodavatele budou odevzdány i dodavatelem oceněné výše uvedené dílčí soupisy prací, dodávek a 

služeb. Hodnoty, vyplývající z těchto dokumentů, budou zároveň vyplněny i do předmětných listů „hlavního“ soupisu 

prací, dodávek a služeb. 

Dotaz č. 3: 

“Dle odpovědi zadavatele na dotazy č. 1 a č. 4 ve Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č.2 (Dodatečná 

informace č. 2) a pro vyloučení jakýchkoliv pochybností žádáme zadavatele o potvrzení následujícího: 

1) Všechny položky listu „D.2.01.2 – Zdravotnická t…“  v aktualizovaném soupisu stavebních prací, dodávek a služeb 

15033-DPS-E7_VV_REV_201019.xlsx nejsou předmětem díla a budou oceněny nulovou hodnotou, popř. neoceněny 

vůbec. 

2) Položku „Vybavení interiéru / místností – viz samostatný soupis prací a dodávek“ listu „D.2.01.3_1 – Vybavení 

mís…“ dodavatel ocení dle dodatečně poskytnutého dokumentu 15033-DPS-D2-01.3_VV_rev_2020.xlsx 

3) Všechny položky listu „D.2.01.3_2 – Vybavení_ost…“  v aktualizovaném soupisu stavebních prací, dodávek a služeb 

15033-DPS-E7_VV_REV_201019.xlsx nejsou předmětem díla a budou oceněny nulovou hodnotou, popř. neoceněny 

vůbec. 

4) Všechny položky listu „D.2.01.6 – IT technika“  v aktualizovaném soupisu stavebních prací, dodávek a služeb 

15033-DPS-E7_VV_REV_201019.xlsx nejsou předmětem díla a budou oceněny nulovou hodnotou, popř. neoceněny 

vůbec.” 

Odpověď č. 3: 

Ad 1) Zadavatel potvrzuje, že všechny položky listu „D.2.01.2 – Zdravotnická t…“  v aktualizovaném soupisu 

stavebních prací, dodávek a služeb nejsou předmětem díla a budou oceněny nulovou hodnotou, popř. 

neoceněny vůbec. 

Ad 2) Zadavatel potvrzuje, že položku „Vybavení interiéru / místností – viz samostatný soupis prací a dodávek“ listu 

„D.2.01.3_1 – Vybavení mís…“ dodavatel ocení dle dodatečně poskytnutého dokumentu „15033-DPS-D2-

01.3_VV_rev_2020.xlsx“. Položky, které má dodavatel v tomto listu ocenit (kuchyňské linky, pracovní pulty, 

atd.) jsou barevně vyznačeny. Naopak položky, které nejsou předmětem díla, jsou v tomto listu označeny 

textem „NENACEŇOVAT“. 

Ad 3) Zadavatel potvrzuje, že všechny položky listu „D.2.01.3_2 – Vybavení_ost…“  v aktualizovaném soupisu 

stavebních prací, dodávek a služeb nejsou předmětem díla a budou oceněny nulovou hodnotou, popř. 

neoceněny vůbec. 

Ad 4) Zadavatel potvrzuje, že všechny položky listu „D.2.01.6 – IT technika“ v aktualizovaném soupisu stavebních 

prací, dodávek a služeb nejsou předmětem díla a budou oceněny nulovou hodnotou, popř. neoceněny 

vůbec. 

Dotaz č. 4: 
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„Po prostudování poskytnutého soupisu prací z Dodatečné informace č.2 (15033-DPS-E.7_VV_REV_201019) a jeho 

porovnáním s předchozí verzí (15033-DPS-E.7_VV) dodavatel zjistil následující rozpor, na který zadavatel ve 

Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č. 2 neupozornil. Jedná se o list „D.1.4.3 - Vytápění_01“, kde byl doplněn 

oddíl „Přeložka topné vody“.  

Žádáme zadavatele o kontrolu a vysvětlení tohoto doplnění.” 

Odpověď č. 4: 

Zadavatel tímto informuje, že došlo k doplnění soupisu prací, dodávek a služeb o položky č. 41-127 na listu „D.1.4.3 - 

Vytápění_01“ pod oddílem „Přeložka topné vody“, a to již v rámci dodatečné informace č. 2. Nebylo však úmyslem, o 

tomto doplnění, uchazeče neupozorňovat. 

Tyto položky byly doplněny pro ocenění realizace náhradního zásobování teplem po dobu výstavby nového kanálu v 

areálu nemocnice z důvodu koordinace a kompletních rekonstrukcí podzemních instalačních kanálů. 

Projektová dokumentace těchto prací je k dispozici ve složce „15033-DPS-D.1.4.3-SO 04“. 

V rámci této dodatečné informace zadavatel doplňuje složku „15033-DPS-D.1.4.3-SO 04“ projektové dokumentace o 

následující výkresy a dokumenty, které jsou přílohou této dodatečné informace: 

15033-DPS-D.1.4.3.-SO 04-10_rev_2020.pdf 
15033-DPS-D.1.4.3.-SO 04-10_Titul.pdf 
15033-DPS-D.1.4.3.-SO 04-11_rev_2020.pdf 
15033-DPS-D.1.4.3.-SO 04-12 VV.pdf 
15033-DPS-D.1.4.3.-SO 04-12_Titul.pdf 
 

Dotaz č. 5: 

Žádáme zadavatele o doplnění zadávací dokumentace, konkrétně o dokument „Inženýrsko-geologický průzkum“. 

Tento dokument se nám nepodařilo dohledat. 

Odpověď č. 5: 

Inženýrskogeologický průzkum není součástí projektové dokumentace pro provedení stavby, avšak byl součástí 

předešlých stupňů projektové dokumentace. Zadavatel proto tento inženýrskogeologický průzkum poskytuje jako 

přílohu této dodatečné informace. 

Dotaz č. 6: 

“V zadávací dokumentaci pod bodem 11 Podmínky sestavení a podání nabídky pod bodem 7. Prohlášení o 

neexistenci střetu zájmů je dle uchazeče chybně uvedena příloha č. 5 Zadávací dokumentace.  

Uchazeč se domnívá, že by se v bodě 7. Prohlášení o neexistenci střetu zájmů mělo jednat o přílohu č. 3 Zadávací 

dokumentace nikoli o přílohu č. 5. 

Žádáme tímto zadavatele o potvrzení.” 

Odpověď č. 6: 

Zadavatel napravuje tuto chybu v psaní v zadávací dokumentaci a opravuje její článek 11. 1, bod 7, 

třetí odstavec, který tedy nově zní: 
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“Dodavatel, v nabídce předloží čestné prohlášení, že on, případně též poddodavatel, jehož 

prostřednictvím dodavatel prokazuje kvalifikaci, není osobou výše uvedenou. Vzor prohlášení je 

součástí přílohy č. 3 zadávacích podmínek.” 

 

Dotaz č. 7: 

“Dne 20.10 byla na Ezak uveřejněna zpráva - Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č.2 (dodatečná informace č.2) 
Dne  21.10 v sekci vysvětlení bylo uveřejněno  -vysvětlení/ doplnění, změna/zadávací dokumentace č.2 
Dokumenty se zdají býti totožné. 
 

 
 
Žádáme zadavatele o vysvětlení a potvrzení, že označené zprávy a dokumenty v nich obsažené jsou totožné.” 
 

Odpověď č. 7: 

Zadavatel potvrzuje, že obsahově se jedná o zcela shodné dokumenty. V důsledku technických 

problémů se dne 20. 10. (datum zveřejnění dodatečné informace č. 2) nepodařilo umístit tuto DI č. 2 na 

profilu zadavatele do sekce „Vysvětlení zadávací dokumentace“. Dne 21. 10. ji tam zadavatel 

z opatrnosti umístil, aby byla pro lepší přehled dodavatelů vhodněji zařazena. 

Dotaz č. 8: 

„Ve VV D.1.4.8-SO01_MPL z DI2 v záložce rozvody je u pol. měděná trubka 18x1 (řádek 17) 

množství dodávky 643 m a montáž 343 m. Prosíme o kontrolu této položky, protože je jediná, kde se 

hodnoty D a M takto rozcházejí.“ 
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Odpověď č. 8: 

 U předmětné položky (měděná trubka 18x1) na řádku č. 17 listu „rozvody“ bylo v rámci této 

dodatečné informace upraveno množství. Aktuální soupis prací, dodávek a služeb s názvem: 

„15033-DPS-D.1.4.8-SO 01_MPL_VV_201023.xlsx“ je přílohou této dodatečné informace. 

 

Na základě výše uvedených skutečností zadavatel rozhodl v souladu s § 99 odst. 2 zákona o prodloužení 

lhůty pro podání nabídek. Nová lhůta pro podání nabídek končí dne 28. 12. 2020 v 10:00 hodin. 

 

Přílohy: 

• 15033-DPS-E.7_VV_REV_201023.xlsx 

• 15033-DPS-D.1.4.3.-SO 04-10_rev_2020.pdf 

• 15033-DPS-D.1.4.3.-SO 04-10_Titul.pdf 

• 15033-DPS-D.1.4.3.-SO 04-11_rev_2020.pdf 

• 15033-DPS-D.1.4.3.-SO 04-12 VV.pdf 

• 15033-DPS-D.1.4.3.-SO 04-12_Titul.pdf 

• 15033-DPS-D.1.4.8-SO 01_MPL_VV_201023.xlsx 

• II. inženýrskogeologický průzkum.zip 

 

 

 

 

 V Hradci Králové dne 23. 10. 2020 

 

 

 

JUDr. Ivona Marčišin 

      na základě pověření 
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